

流浪狗爱“跟踪” 居民好怕被“盯”

泉州鲤城开元街道南俊新街党校对面D幢小区的流浪狗,已被城管部门依法收容处置,居民出行安全了

海都讯(记者 柳小玲文/图) 昨日,泉州市民林先生拨打海都热线通95060反映称,位于鲤城开元街道南俊新街党校对面的D幢小区附近,长期存在流浪狗乱窜现象,希望有关部门能重视并整治,保障居民出行安全。

林先生称,这只流浪狗,毛发呈白色,基本每晚七八点都会出现在小区附近,到第二日9点才会离开,而且这只流浪狗看着凶恶,会一直跟在人后面,从这里经过的老人和小孩都很害怕被“盯”上,给周边居民带来恐慌和不安。“我前

两天向街道反映过,但一直不见有人来处理,真的是太害怕了。”林先生说道。

昨日上午,记者接到林先生反映后,立即将该问题反映至鲤城区城市管理局,随后,该局开元中队、开元街道城管办执法人员很快前往现场,对这只流浪犬进行收容处置。

记者从泉州市城市管理局获悉,今年元旦正式施行的《泉州市市容和环境卫生管理条例》,对居民饲养宠物行为进行明确,开展养犬管理整治。泉州积极开展流浪犬整治行动,重点加强巡边管控,打击违规养



流浪狗已被收容处置

犬、随意遛犬等行为,每个街道(乡镇)每月不少于两次组织对公园、绿地、背街小巷等流浪犬出现较多的区域以及群众普遍反映流浪犬比较集中的地段进行巡查,对无主流浪犬集中进

行捕捉,在一定期限内无人认领或认养,依法分类进行处理,逐步消除无主犬、流浪犬。据悉,今年以来,全市组织专业队伍捕捉流浪犬1081只、劝导文明养犬1485起。

花蛇盘曲鞋子上 女子误踩吓破胆

海都讯(记者 杨江参通讯员 陈炜杰) “警察同志吗?我鞋子里有一条蛇,吓死我了,你们快来帮帮我。”前晚,南安市洪濑镇辖区一名群众惊慌失措地报警,南安洪濑派出所立刻组织警力赶赴现场。

民警赶到现场时,那条蛇在被报警人戴女士无意间踩踏后已逃窜至屋内的储物间。民警一手握工具,一手慢慢从每一个角落探索,在蛇已露出大半个身

子的时候,民警快准狠用工具压住蛇身。该蛇大概60厘米,是一条菜花蛇。

戴女士表示,当时自己刚吃完饭,准备出门跑步,打开房门,习惯性地踩在鞋子上,突然感觉踩到一团软软的东西,下意识地整个人都跳起来了,惊叫起来,连忙跑回屋内,回头一看,是一条蛇盘曲在她的鞋子上,那时简直吓破了胆,两腿发麻,连忙报警求助。

小学生热心环保 自购电池回收箱

泉州市石狮生态环境局接收了其收集的废旧电池,将再转运处置

海都讯(记者 董加固通讯员 石宣文/图) “家里电池用完了,该放哪里?”“找不到废旧电池回收箱,该怎么办?”……面对废旧电池回收,很多人心存疑问。

众所周知,电池中含有汞、镉、铅等重金属物质,渗漏出的重金属可能污染地下水和土壤。就读于石狮市第二实验小学的学生陈泓文也意识到这个问题,于是,她做了这样一件事……

“陈同学2019年暑假在

小区设置的电池回收箱满了,搬到专业机构处置。谢谢叔叔很有仪式感地接收和专业处置,点燃了小学生的情感和成就感!”近日,陈泓文的妈妈吴晖南发了一条朋友圈,感谢泉州市石狮生态环境局对女儿热心“环保事业”的鼓励和支持。

原来,2019年暑假,陈泓文参加了全国青少年科技创新大赛,主题为“垃圾分类”。比赛过程中,陈泓文发现,家里的废旧电池属于有害垃圾,却不知道往哪

里扔,因为小区并未设置有害垃圾回收箱。

“自己买一个电池回收箱吧!”吴晖南向女儿提议道。最后她们决定在网上购买一个废旧电池回收箱,放在她们居住的小区电梯口,并在小区群里告诉大家:以后有废旧电池,可以放到回收箱里。

一传十、十传百,久而久之,邻居们都知道这里有一个电池回收箱,纷纷将废旧电池扔到这里。直到前几天,回收箱装满了电池,

于是陈泓文和妈妈一起将回收箱送到泉州市石狮生态环境局。泉州市石狮生态环境局一位工作人员表示,回收箱里的电池将被送到北环路中转站转存,最后转运至厦门或者福州进行处置。

据悉,目前,湖滨街道、锦尚镇正在做垃圾分类前期工作,等设置完成后,每一处有垃圾分类的地方均设置有废旧电池回收垃圾桶,市民不用再为“电池没地方扔”而烦恼。



小学生自购电池回收箱,助力垃圾分类

男子被水流冲走 69岁阿婆出手相救

体重超100公斤的董先生,独自到笋江桥下游泳,突遇退潮被冲出几百米;泉州冬泳协会笋江古渡分会志愿者吴阿婆第一时间下水,将他慢慢推上岸



海都讯(记者 黄晓蓉文/图) 9月5日傍晚,来自河南在泉州务工的董先生,下班后独自到泉州市区笋江桥下游泳,正当他游着时突然遇到退潮,被湍急的水流冲出了几百米。所幸泉州冬泳协会笋江古渡分会志愿者吴玉旋及时将董先生救起。

记者从监控视频中看到,当天傍晚6时13分,在市区笋江桥下古渡边,董先生顺着水流被冲走,只剩头露在外面,当时在岸上的吴玉旋看到后立即跳下,将董先生救上岸。

昨日,海都记者联系上救人者吴玉旋女士。今年69岁的吴玉旋,是泉州冬泳协会笋江古渡分会志愿者。

当天,她像往常一样来到笋江桥下准备下水游泳,突然听到江里有人大喊救命。她一看,原来是一名男子被水流冲着走,由于当时正处于退潮期,水流十分湍急。她原想拿着救生圈再下水救人,但因时间紧急,她顾不了那么多,就跳下水向男子游去。

“他很胖,可能重超100公斤,如果拉着他游的话我们都会危险。”吴玉旋靠近男子时,她心里有些震惊。她立即改变救援方式,推着男子游,将他推上岸。

“太可怕了,要不是吴女士及时出手相救,我可能会溺水。”董先生介绍,他今年50岁,体重超100公斤。湍



救人者吴玉旋

急的水流将他冲出了几百米,其间他还呛了几口水。当时他已没有力气了,便不时朝岸边呼救,所幸吴女士听到了,第一时间下水救人,将他慢慢推上岸。

记者了解到,为进一步弘扬正气,事发后,泉州冬泳协会对吴玉旋见义勇为事迹给予通报表扬,并奖励500元。

□相关新闻

老人过马路差点摔倒 交警箭步上前扶住他

海都讯(记者 杨江参通讯员 黄莹莹 蒋巧玲) 前日上午8时许,在晋江奥林匹克中心灯控路口,一名老人拄着拐杖在人行横道上行走,行动十分缓慢。此时,人行横道灯即将跳转成红灯,右转的车辆已在等候绿灯通行。老人看到马上红灯了,突然加快步伐想要通过马路,结果一个不稳差点摔倒,一名

交警执勤人员一个箭步上前扶住了老人,并带着他平安通过马路。

昨日,记者获悉,男子曾台顺正是当日的晋江交警执勤人员,发现老人家行动不便,就上前准备扶老人家过马路,还没走到老人家身边,看到老人家突然加快脚步差点摔倒,赶紧箭步上前扶住,保障了老人家的安全。

经了解,老人家腿脚不便,有时迈个台阶都很费劲,当时通过红绿灯时一着急差点摔倒,还好小曾及时伸出援助之手。对此,老人家一再表示感谢。

曾台顺表示,帮助老人家过马路,是我们力所能及的事情,希望更多的人能够从身边做起,传递社会正能量。